



ул. М. Горького, 73, г. Ижевск
Удмуртская Республика, 426051
Факс/телефон (3412) 51-09-34
Электронная почта: mojn@obr18.ru

07 СЕН 2016 № 01/01-33/3564
На № _____ от _____

ПРЕДСТАВЛЕНИЕ

на участника

Амонс Наталью Владимировну, мастера производственного обучения бюджетного профессионального образовательного учреждения Удмуртской Республики «Увинский профессиональный колледж», на участие в межрегиональном открытом конкурсе мастеров производственного обучения/преподавателей профессионального цикла профессиональных образовательных организаций Приволжского федерального округа "Мастер года- 2016".

Обоснование выдвижения: Амонс Н.В.. проработала в системе профессионального образования мастером производственного обучения 22 года. Наталья Владимировна обладает организаторскими способностями. Она умеет эффективно организовать работу на учебных занятиях. Группы студентов под руководством Натальи Владимировны дисциплинированы, организованы, обладают высокой профессиональной мотивацией.

Наталья Владимировна использует в своей работе современные образовательные технологии, такие как лично - ориентированное обучение, проблемное обучение и исследовательские методы. Большое внимание уделяет формированию исследовательской компетенции обучающихся через проектно-исследовательскую деятельность.

Амонс Н.В. является разработчиком рабочих программ и контрольно-оценочных средств по учебным дисциплинам и профессиональным модулям по профессии «Мастер общестроительных работ». Она разработала методические пособия по выполнению практических и лабораторных занятий по ОП.01 «Основы материаловедения» по профессии 08.01.07 «Мастер общестроительных работ»; Методические рекомендации по написанию письменной экзаменационной работы по профессиям «Мастер общестроительных работ», «Мастер отделочных строительных работ» и др. Наталья Владимировна принимала участие в общероссийском дистанционном конкурсе методических разработок уроков и внеклассных мероприятий для педагогов и обучающихся «Копилка достижений» (III место), в конкурсе «Электронный портфолио педагога».

На протяжении 3 лет Амонс Н.В. является председателем методического объединения преподавателей и мастеров строительного профиля. Она выступает на заседаниях «Школы молодого специалиста», методических совещаниях, педагогических советах по актуальным вопросам профессионального образования.

Под ее руководством в колледже проходят конкурсы профессионального мастерства по профессии «Мастер общестроительных работ». Педагог сотрудничает с социальными партнерами, работодателями, добиваясь успешного трудоустройства выпускников по профессии.

Ее воспитанники участвуют в научно-практических конференциях, проводимых в колледже, в республиканских конкурсах профессионального мастерства по профессии «Мастер общестроительных работ». Студенты строительных специальностей являются членами ССО «Вихрь». Бойцы стройотряда на открытии Целины 2016 года приняли участие в конкурсе профессионального мастерства «Каменное дело» и получили Диплом I степени ССО «Вихрь» на протяжении 7 лет успешно работает на Всероссийских стройках, имеет благодарности от работодателей.

Наталья Владимировна поддерживает тесную связь с выпускниками колледжа, приглашая их на классные часы со студентами. В воспитательной работе с группой она придерживается принципов личностно-ориентированного подхода, сотрудничества, взаимной ответственности. Она выстраивает доверительные отношения со студентами и родителями.

Амонс Н.В. награждена Грамотами колледжа Совета депутатов Увинского района. В коллективе педагогов и студентов пользуется уважением.

Заместитель министра образования и науки
Удмуртской Республики



В.М. Чучков